
Nr 

orzeczenia

Data meczu 

bądź 

zdarzenia

Klasa 

Rozrywkowa
Zawody Kara dla Powód nałożenia kary Wymiar kary

Termin kary 

od

Uwagi adresy           

e-mail

L.dz.WD 

9/18
20.10.2018 Klasa B

Pogoń Wschowa - Piast-

Parkovia Trzebiechów

Mateusz B.          Piast-

Parkovia Trzebiechów

Gwałtowne agresywne 

zachowanie

2 mecze + kara 

finansowa 100zł

22.10.2018 

30 dni 

płatności

____

L.dz.WD 

10/18
20.10.2018 Klasa B

Pogoń Wschowa - Piast-

Parkovia Trzebiechów

Bartosz S.          Pogoń 

Wschowa

Niesportowe zachowanie 

wobec przeciwnika

2 mecze + kara 

finansowa 

22.10.2018 

30 dni 

płatności

____

L.dz.WD 

11/18
20.10.2018 Młodzik

Orzeł Szlichtyngowa - 

Liwno Zabór

Jakub Sz.            Liwno 

Zabór

Niesportowe zachowanie 

wobec sędziego
2 mecze 22.10.2018 ____

L.dz.WD 

12/18
21.10.2018 Klasa B

MKS II Nowe Miasteczko - 

Amator Bobrowniki

Robert K.           Amator 

Bobrowniki

Niesportowe zachowanie 

wobec sędziego

1 mecz + kara 

finansowa 

22.10.2018 

30 dni 

płatności

____

L.dz.WD 

13/18
10.10.2018 Trampkarz

Piast Iłowa - Unia Kunice 

Żary

Grzegorz L.           

Sędzia

Nieterminowe 

sporządzenie 

sprawozdania

Upomnienie ____ ____

L.dz.WD 

14/18
20.10.2018 Młodzik

Korona II Wschowa - 

Pogoń przyborów
Pogoń Przyborów

Nieusprawiedliwione 

niestawienie się na 

zawody

Walkower + kara 

finansowa

22.10.2018 

30 dni 

płatności

____

L.dz.WD 

15/18
20.10.2018 Klasa B

Sparta Sława - Thrash-

Attack Lipiny

Bernard H. Thrash-

Attack Lipiny

Niepodpisanie załącznika 

do sprawozdania z 

zawodów

Kara finansowa 

22.10.2018 

30 dni 

płatności

____

L.dz.WD 

16/18
28.09.2018 Żaki Turniej Bytom Odrzański

Arkadiusz T. 

Organizator

Nieterminowe 

sporządzenie 

sprawozdania

Upomnienie ____ ____
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